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Задание 1. Посмотрите в тетради по математике и вспомните, как мы решали номер 6.20(а). Дорешайте номер:[image: ]
Задание 2. Разберите решение примера и перепишите его в тетрадь по математике.
[image: ]
[bookmark: _GoBack]Задание 3. Решите самостоятельно и запишите решение в тетрадь по математике:
[image: ]
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6.20 a) logs(Zx -3x+1,2)=-1; 6) log3(3x -6x+1)=1;
B) logl @x% - Tx—-6)= —-2; r) log, @2 -17x+9) = -3.
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TIPAMEP  Pemmum ypasrenue

1g%x-lgx-12=0.

Bseas HoBoe HemaBecTHOe ¢ = g X, MONYYNM KBaZpaTHOEe ypaBHeHHEe
—t—12 =0, KoTOpoe MMeeT ABa KOpHA t; =3, ¢, = 4.

TlooToMy, UTOGEI HAliTH BCe KODHM YDABHEHWS  , HAZO O6Bexu-
HUTH BCe KODHM ypaBHemmit lg x = -3 n g x = 4. Pemus otu mpocreii-
e JOrapuQMUNeckue VPABHCHAS, NOTYNMM BCe KOPHA ypasHe-
mma  :x; =103=0,001n x, = 10* =10 000.

Orser. 0,001; 10 000.
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6.22 a) lg?x-3lgx+2=0; 6) 2lg’x—51lgx—T=0;
B) 3lg?x-5lgx+2=0; r) 5lg?x+4lgx—-1=0.




